
RÉSULTATS DU QUESTIONNAIRE DE SATISFACTION 

6èmes JOURNÉES  CUTIS LAXA  -  GAND (Belgique)  -   13 – 16 SEPTEMBRE 2022  

MARDI 13 et MERCREDI 14 : Journées CLINIQUES 

  

   

 JEUDI 15 SEPTEMBRE : CONFERENCE 

    

     

JEUDI 15 SEPTEMBRE : SOIREE FESTIVE 

    

81%

6% 13% 0% 0%

Très Bonne Bonne Moyenne Mauvaise Très
Mauvaise

Apporter des réponses aux malades

75%

25%
0% 0% 0%

Très Bon Bon Moyen Mauvais Très
Mauvais

Echanges avec le personnel médical

67%

27%
7% 0% 0%

Très Bonne Bonne Moyenne Mauvaise Très
Mauvaise

Traductions

100%

0% 0% 0% 0%

Très Bonne Bonne Moyenne Mauvaise Très
Mauvaise

Appréciation Globale

67%

13% 13% 13%
0%

Très
Bonne

Bonne Moyenne Mauvaise Très
Mauvaise

Pertinence des Thèmes 57%

21%
14%

7%
0%

Très
Bonne

Bonne Moyenne Mauvaise Très
Mauvaise

Apporter des réponses
71%

21%
7%

0% 0%

Très Bon Bon Moyen Mauvais Très
Mauvais

Echanges avec intervenants

38%
31%

15%
8% 8%

Très
Bonne

Bonne MoyenneMauvaise Très
Mauvaise

Traductions

80%
20% 0% 0% 0%

Très
Bonne

Bonne Moyenne Mauvaise Très
Mauvaise

Déjeuner

87%

13% 0% 0% 0%

Très Bon Bon Moyen Mauvais Très
Mauvais

Appréciation globale

88%

13% 0% 0% 0%

Très
Bonne

Bonne Moyenne Mauvaise Très
Mauvaise

Visite en Bateau
80%

13% 7% 0% 0%

Diner à Café Théatre

88%

13%
0% 0% 0%

Appréciation globale de la soirée



VENDREDI 16 SEPTEMBRE : COLLABORATION EN RECHERCHE 

    

   

APPRECIATION GENERALE 

     

   

  

  

100%

0% 0% 0% 0%

Très
Bonne

Bonne Moyenne Mauvaise Très
Mauvaise

Pertinence des thèmes

100%

0% 0% 0% 0%

Qualité des échanges

100%

0% 0% 0% 0%

Très Bon Bon Moyen Mauvais Très
Mauvais

"Clinique et recherche"

100%

0%
0% 0% 0%

Très Bons Bons Moyens MauvaisTrès Mauvais

"Comité Consultatif des Patients"

100%

0% 0% 0% 0%

Très Bon Bon Moyen Mauvais Très
Mauvais

Appréciation globale de la journée 
"Recherche"

100%

0% 0% 0% 0%

Très
Bonne

Bonne Moyenne Mauvaise Très
Mauvaise

Appréciation Générale

93%

7% 0% 0% 0%

Très
Bon

Bon Moyen Mauvais Très
Mauvais

Prise en charge du transport

94%

6% 0% 0% 0%

Très Bon Bon Moyen Mauvais Très
Mauvais

Hébergement

87%

7% 7% 0% 0%

Très Bon Bon Moyen Mauvais Très
Mauvais

Bénéfice de rencontrer d'autres malades

94%

6% 0% 0% 0%

Très Bon Bon Moyen Mauvais Très
Mauvais

Accueil

79%

16%

0% 0%
5%

Malade ou
parent de
malade

Adhérent ou
Donateur de CLI

Intervenant Médecin Autre

Qualité des Personnes ayant répondu au questionnaire


